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Teorija algoritama L 2021/2022

1. (3 poena) Agent A xaǉe agentu B tajne poruke. Da bi obezbedio dodatnu zaxtitu brojeva koje
xaǉe, agent A xifruje brojeve pre slaǌa tako xto svaki broj pomno�i sa tajnim brojem a a
zatim izraquna ostatak pri deǉeǌu sa tajnim brojem n. Ukoliko su a i n uzajamno prosti, agent
B �e lako dexifrovati primǉene brojeve. Napisati program u programskom jeziku Python koji
agentu B poma�e da dexifruje brojeve koje je poslao agent A.

Sa standardnog ulaza se unose uzajamno prosti brojevi a i n koji slu�e agentu A za xifrovaǌe
i niz brojeva (xi) koji predstavǉa brojeve koje je agent A primio. Izlaz je niz originalnih
(dexifrovaǌih) brojeva.

Primer:

Ulaz: a = 3, n = 5, x = [1, 2, 3, 4]

Izlaz: [2, 4, 1, 3]

Objaxǌeǌe: Zaista va�i da je (2 ∗ 3) mod 5 = 1, (4 ∗ 3) mod 5 = 2, (1 ∗ 3) mod 5 = 3, (3 ∗ 3) mod 5 = 4.

2. (2 poena) Data su dva qasovnika. Na jednom su sati numerisani brojevima 0-23, a na drugom
1-12. Na primer, ako prvi sat pokazuje 17:45, tada drugi sat pokazuje 5:45, ako prvi sat pokazuje
0:32, drugi �e pokazivati 12:32. Napisati program u programskom jeziku Python koji na osnovu
prikaza vremena na prvom satu odre�uje prikaz vremena na drugom satu.

Na ulazu se uqitavaju vreme na prvom satu, tj. dva broja h1 i m1– prvi je broj sati (broj izme�u
0 i 23), a drugi broj minuta (broj izme�u 0 i 59). Na izlazu se ipisuje odgovaraju�e vreme na
drugom satu u formatu h2 : m2, gde je 1 ≤ h2 ≤ 12 i 0 ≤ m2 ≤ 59.

Primer:

Ulaz: h1 = 0, m1 = 32

Izlaz: 12 : 32

Ulaz: h1 = 5, m1 = 45

Izlaz: 5 : 45

Ulaz: h1 = 18, m1 = 03

Izlaz: 6 : 03
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